


                                                                                                                                      ما اسم الظاهرة التي حققها علي؟ ( 1

                                                                                                                                             .……………………………………………………………… .…………………………………………………………………………:الظاهرة هي              

                                                                        .اكتب رمزه النظاميو.   التيار الكهربائي المتولد بين طرفي الوشيعة بواسطة هذه الظاهرة( نوع)حدد طبيعة(2

                                                                               ………………………………………:رمزه النظامي..…………         ………………………………… هو:بين طرفي الوشيعة  التيار الكهربائي            

                                                                 .اكتب رمزه النظامي و.   .التيار الكهربائي الذي يشتغل به المحرك الكهربائي( وعن)حدد طبيعة (3

                                                                              .. …………………………………: رمزه النظامي    …………………………………..…………هو :التيار الكهربائي الذي يشتغل به المحرك            

                                                                                                        . مع التعليل. صف ما يحدث للصمامين عند تدوير المغناطيس( 4

  ..………………………………………………………………..………………………………………………………………… :للصمامينوصف ما يحدث           

                                                                                                                       .………………………… .……………………………… ..…………………………………………………………………………………………………:التعليل    

                                                                                                                                                -4-الوثيقةوبعد ضبط الجهاز تحصل على المنحنى الممثل في الشكل حسب  براسم الاهتزاز المهبطياستبدل علي الصمامين 

                                                                                                      .فسر لماذا ظهر شكل المنحنى بخط متموج على شاشة الجهاز( 5

                                                                                                              …………………………………………………………………………………………………………………………:تفسير شكل المنحنى   

                                                                                                                          , احسب قيمة التوتر الأعظمي لهذا التوتر الكهربائي( 6

                                                                                                     .………………………………………… …:  (umax) يمة التوتر الأعظميق حساب

…………………………………………………………………………………                                                                                                            

…………………………………………………………………………………                                                                                               

                                                                                                                                                  (. المنتج)فعالاستنتج قيمة توتره ال( 7  

                                                                                                         .…… .…………………………………………………:(ueff)توترالفعالالقيمة  استنتاج

……………………………………………………………………………………..                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                            . احسب الدور ( 8

                                        ...……… ..………………………………………………………………:(T)الدورحساب  

…………………….…………………………………………………………………                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                (.التردد)استنتج التواتر( 9

                                                                                  ……f)استنتاج التواتر

 :الوضعية الثانية

التي طرفيها  وجهي الوشيعةويدور بسرعة ثابتة أمام أحد  يعمل ببطاريةبواسطة محرك كهربائي  بتدوبر مغناطيسفي حصة الأعمال المخبرية قام علي 

                                                                                                                  -3-الوثيقةضوئيين كما  يظهره الشكل في  صمامينموصولان ب

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الوثيقة-3-

 (sh)  الأفقيةالحساسية                  (sv) الحساسية الشاقولية  

 

 الوثيقة-4-

2v /DIV 10ms /DIV 
2/2 

                            .احسب قيمة التوتر الأعظمي لهذا التوتر الكهربائي( 6

                                                  :max(u(حساب قيمة التوتر الأعظمي 

                                                                             .…………………………………………………: القـــانــــــــــون

                                                                        ..…………………………………………………: التطبيق العددي

 …………………………………………………… :النتيجـــــــــــة

                        (.                                                                                                                           المنتج)لاستنتج قيمة توتره الفعا( 7

                                                 eff(u(استنتاج قيمة التوترالفعال

                                                                             .…………………………………………………: نالقـــانــــــــــو

                                                                        ..…………………………………………………: التطبيق العددي

 …………………………………………………… :النتيجـــــــــــة

                                                          .احسب الدور ( 8

:                                               (T)حساب الدور

                                                                             .…………………………………………………: القـــانــــــــــون

                                                                        ..…………………………………………………: التطبيق العددي

 …………………………………………………… :النتيجـــــــــــة

,                                                               (التردد)استنتج التواتر( 9

                                               (f)استنتاج التواتر

                                                                             .…………………………………………………: القـــانــــــــــون

                                                                        ..…………………………………………………: التطبيق العددي

 …………………………………………………… :النتيجـــــــــــة

 الوشيعة

 المغناطيس



 ـــــــــــــــــــــيــــــــ ـــــــــفرض السداسـ

وسط عة  مت   الراب 

ول  الأ 

ة   ي  ري  ة  الت  ري  لمسان  –مدي 
ت 

 

ول  الأ 
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ول  الأ 

ول  الأ 

 مادة العلوم الفيزيائية

 يحــــالتصح

 :الوضعية الأولى

                                                                                                                                              1)ن(   .التكهرب       :الظاهرة الفيزيائية  (1 

                                                                                                              .1)ن(       لأنها تفقد الكترونات             )1ن(    .موجبة    :لكهربائية التي يشحن بها الساق الزجاجيةالشحنة ا(2

                                                                                                                                                                                                                             )1ن(       لأنها تكتسب الكترونات           )1ن(      .سالبة :    الشحنة الكهربائية التي يشحن بها ساق الإيبونيت(3

                                                           )1ن(  (  q=0cها الكهربائية معدومةتشحن )تعني أنها غير مشحونة     : الكرية متعادلة كهربائيا(4

                                                                                                                                                                                                                                                                1)ن(  .منهوتنفر   Bفتبتعد عن الطر    : وصف ما يحدث لكرية النواس(5

                                                                                                                                    1)ن(   للقلم  Bفالطر حيث تبقى في وضعيتها الشاقولية ملامسةلهالايحدث شيء ( 6

                                                                                                                1)ن(   . للشحنات الكهربائية العازلةمن المواد  البلاستيك(ب      1)ن(   .  الغرافيت من المواد الناقلة للشحنات الكهربائية(أ     الاستنتاج– (7

                                                                                                                                            ظاهرة التحريض الكهرومغناطيسي      : الظاهرة هي(1 

                                                                               ~أو         AC:رمزه النظامي             .تيار كهربائي متناوب هو    :بين طرفي الوشيعة  التيار الكهربائي (2

                                                                                  =أو        DC: رمزه النظامي مستمر              تيار كهربائي  هو التيار الكهربائي الذي يشتغل به المحرك(3

                                                                                                                  يضيئان بشكل متناوب    :للصمامينوصف ما يحدث (4

                                                                                                                                                                                 .بشكل متعاكسين هماتم تركيب الصمامين و كساناالمتولد بين طرفي الوشيعة تيار متناوب له اتجهان متعيهما والتيار الكهربائي الذي يغذ .:التعليل

                                                                                                               .بشكل دوري و ي الإشارةتغير قيمته بين قيمتين أعظميتين متقايستين مختلفتين فالمتناوب ت يئالكهربا توترال  :تفسير شكل المنحنى(5

                                                                                                     :  max(u( يمة التوتر الأعظميق حساب(6

 :ثانيةالوضعية ال

                                                                         (.                                                                                                                           المنتج)لج قيمة توتره الفعاااستنت (7

     :نالقـــانــــــــــو
    

  
          .                                                                             

           ::                 التطبيق العددي
 

  
.                                                                        

                         ــةالنتيجـــــــــ

                                                                                                         .ب الدور احس (8

                                                                             .                     :القـــانــــــــــون

                                                                        .                            :التطبيق العددي

                       النتيجـــــــــــة

                                                                             .                        :القـــانــــــــــون  

                                                                        .                                 :التطبيق العددي

                                        النتيجـــــــــــة

                                    :تراتوالج قيمة ااستنت (9

  :نالقـــانــــــــــو
 

 
                  .                                                                             

        ::                   التطبيق العددي
 

    
.                                                                        

                          النتيجـــــــــــة
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